

Naročnina znaša mesečno 26 Din. za inostranstvo 40 Din.
Uredništvo: Ljubljana, Knafljeva ulica 5. Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125 in 3126.

JUTRO

Upravništvo: Ljubljana, Prešernova ul. 54. Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125, 3126.
Ispravniki oddelki: Ljubljana, Prešernova ulica 4. Telefon št. 2492.

Ljubljana, 7. marca.

Mehika skoro nikoli ni poznala dalje dobe mira, le vlada velikega predsednika Porfirija Diaza je bila srečna izjema Sicer pa so poboji požigi ropi...

Sedanji upor je videti dobro pripravljen in premišljeno organiziran Izbruhnil je istočasno v državi Vera Cruz na jugovzhodu Mehike...

Vzroki, ki so dovedli do revolucije, so mnogoteri, a njeno pravo ozadje še ni popolnoma jasno. Dejstvo je, da so se voditelji ustaje vedno šteli med prijatelje enoroškega prezidenta Obregona...

Z druge strani pa je značilno dejstvo, da podpira ustajo tudi kandidati na predsedstvo republike Gilberto Valenzuela, svoječasni mehiški poslanik v Londonu...

Dejansko ozadje krvavih dogodkov pa bo najbrž še glojbe in temelji poleg osebnega obračunavanja in verskega razdora tudi na izrazito socialnih nesprijetnostih...

Poročila o poteku bitk med vladi zvestimi četami in vstaji si dokaj nasprotujejo, vendar ni gotovo, da se odločuje usoda režima v Mehiki samo v teh bitkah...

Revolucija v Mehiki pred likvidacijo
Mexico, 7. marca s. Po novjših izjavah mehiške vlade se uporniki povsod razhajajo...

Revolucija v Mehiki pred likvidacijo

Mexico, 7. marca s. Po novjših izjavah mehiške vlade se uporniki povsod razhajajo Mesta Orizaba, Cordoba in Jalapa so zopet v rokah rdečevlade...

Kompromisna rešitev v Ženevi

Razprava o manjšinskem problemu odgodena na poletno zasedanje - Briandov govor o svetih pravicah narodnih manjšin

Ženeva, 7. marca, g. Svet Društva narodov je danes popoldne brez debate sprejel kompromisno rešitev, ki jo je predlagal poročevalec Adači glede nadaljnje postopka pri rešitvi manjšinskega problema...

nihče namena zatirati Dr. Stresemann pa je uvidel, da ni tako lahko formulirati ne samo točno določene temveč tudi izvedljive zahteve...

Ženeva, 7. marca d. Na koncu včerajšnje manjšinske debate je francoski zunanji minister Briand v daljšem govoru odgovarjal na izvajanja dr. Stresemanna Društva narodov...

Po odgoditvi manjšin so spet aktualne reorganizacije

Ženeva, 7. marca s. Današnji enourni razgovor med nemškim zunanim ministrom dr. Stresemannom in angleškim zunanim ministrom Chamberlainom je bil v glavnem posvečen istim vprašanjem...

Manjšine se morajo čutili kakor mala družina v veliki državni družini, ki jim mora lamčiti neokrenjeni jeziki in kulturni značaj...

Ob zaključku svojih temperamentnih izjavlanj je Briand še enkrat naglasil da naj si narodi ne ustvarjajo posebne legislativne nadseho, ki naj odločuje v manjšinskih sporih...

Pariz, 7. marca s. Francoski tisk zavzema danes v obširnih komentarjih stališče o ženevskih govorih dr. Stresemanna in Brianda, glede manjšin »Petit Parisien« menja da se je postavil dr. Stresemann javno v vlogo branitelja manjšin...

Izjava Briandova zlasti pasus o legislativni narodov nad samim seboj, le vzbudila upravičeno pozornost ker je francoski zunanji minister točno označil bistvo manjšinskega problema in prilično nezmožnost DN v pogledu nlega rešitve...

Zaključna pogajanja za prijateljsko pogodbo z Grčijo

Pred ureditvijo zadnjih formalnosti - V Ženevo prideta tudi Venizelos in Marinković - Dan podpisa še ni določen

Beograd, 7. marca p. Iz Ženeve poročajo: Davi je dospel senjak tajnik zunanjega ministrstva dr. Ivan Subotić. Prinesel je s seboj vse listine, nanašajoče se na konvencije, sklenjene v Atenah glede ureditve jugoslovenske svobodne cone v Atenah...

Dr. Stresemann se ne more vrniti domov brez uspehov
Izjava Briandova zlasti pasus o legislativni narodov nad samim seboj, le vzbudila upravičeno pozornost...

Pogajanja z Madžarsko
Ženeva, 7. marca p. Danes dopoldne od 10. do 11. se je vršil sestanek med zastopnikom jugoslovenskega zunanjega ministra dr. Kumanudijem in madžarskim zunanjim ministrom Valkom...

Stanovanjska zaščita v Češko-slovaški
Praga, 7. marca h. Poslanska zbornica je imela danes sejo, na kateri so bili sprejeti stanovanjski zakoni, kakor jih je predlagala vlada...

Problem diktature v Nemčiji

Berlin 7. marca d. V krogih desničarskih strank se uporno širijo govorice, da bo imela Nemčija v kratkem času desničarsko vlado...

Sklicanje ameriškega senata
Washington, 7. marca g. Predsednik Hoover je sklical za 15. aprila izredno zasedanje kongresa...

Pred končno odločitvijo o načinu poroke Po informacijah beograjskih listov je ministerijalna komisija že končala svoje delo

Beograd, 7. marca, r. Veliko zanimanje vlada v vseh pravniških krogih in tudi v drugi javnosti za to kako bo v novem državljanskem zakoniku rešeno vprašanje zakonskega (bračnega) prava...

zakonskem načrtu, ki pa bo sedaj še predmet temeljitega proučevanja, rešeno to vprašanje na naslednji način:

Komisija je sprejela kot obligaten cerkveni brak. Le v slučaju, kjer bi vera onemogočala bodočim zakoncem sklenitev zakona, je predviden civilni brak...

Toda to je zaenkrat samo še načrt. Kakor poroča »Politika«, prevladuje v merodajnih krogih mnenje, da bi bilo treba osvojit fakultativni civilni in cerkveni brak...

Priprave za zasedanje zakonodajnega sveta Najorej pridejo na vrsto zakon proti korupciji in zakon o odvetnikih, pripravlja pa se zakon o vrhovni državni upravi in državljanski zakonik

Beograd, 7. marca č. Tajnik vrhovnega zakonodajnega sveta pripravlja zakonske načrte, da bi se vrhovni zakonodajni svet mogel takoj v početku hitro lotiti dela...

Istotako je že izdelan v ministrstvu pravde zakon o advokatih, ki se bo v nekaterih vprašanjih razlikoval od dosedanjih Atkonov, ki jih je sprejela bivša Narodna skupščina...

Gotov je že zakon za pobijanje korupcije, ki se bo imenoval zakon o zlorabi uradne dolžnosti. Ta zakonski načrt je ostal v glavnem nespremenjen ter je izdelan na podlagi sličnih osnutkov iz prejšnje dobe...

Izdeluje se tudi novi državljanski zakonik in so posebne komisije ministrstva pravde že obdelale poglavja o obveznem pravu, o dupilarnem pravu in stvarnem pravu.

Pravilnik k zakonu o dosegi pokojnine Poostrena kontrola nad bolezenskimi upokojitvami - Za dosego pokojninske pravice je potrebno 10 let efektivne službe

Beograd, 7. marca, p. V zvezi z novim uradniškim zakonom se doznava na merodajnem mestu, da bo sprejeta tudi posebna uredba o tolmačenju uradniškega zakona...

rigorozno. Ta odredba bo naperjena zlasti proti ženskem uradniškemu osebju in učiteljicam, ki so često zahtevale upokojevit iz zdravstvenih razlogov...

Delovni program prometnega ministrstva

Beograd, 7. marca r. Današnji beograjski listi poročajo, da sestavlja prometno ministrstvo podroben delovni program za daljšo dobo...

Masarykova proslava v Beogradu

Beograd, 7. marca, p. Nocoj ob pol 6. se je vršil na češkoslovaškem poslanstvu svečan sprejem povodom 79. rojstnega dne predsednika češkoslovaške republike dr. Masaryka...

Skupščina Srbske akademije znanosti

Beograd, 7. marca, p. Ob navzočnosti zastopnika kralja se je vršila danes redna letna skupščina Srbske akademije znanosti. Zborovanje se vrši vsakoletno na dan 22. februarja...

Privatne srednje šole

Beograd, 7. marca r. V zvezi z novim srednješkolskim zakonom so se širile vesti, da bodo z uveljavljenjem novega zakona ukinjene vse privatne in konfesionalne šole...

Odhod poslanika Lazarevića iz Prage

Praga, 7. marca, p. Dosedanji jugoslovenski poslanik v Pragi Branko Lazarević je sinoči odpotoval na svoje novo mesto v Varšavo...

A "jenca ministra dr. Korošca

Beograd, 7. marca č. Danes popoldne je bil sprejet od kralja v avdienci prometni minister dr. Korošec.

Minister Savković v avdienci

Beograd, 7. marca č. Danes dopoldne je bil sprejet v avdienci minister za javna dela Stevan Savković, ki je predložil ob tej priliki vladarju v podpis več ukazov o osebnih izpremembah v njegovem ministrstvu.

Iz državne službe

Beograd, 7. marca r. Za šefa šumske uprave v Kavadaru je imenovan dosedanji šef šumske uprave v Paraćinu Gregor Sitar.

